



В Московской области местный житель и его знакомая признаны виновными в совершении серии преступлений против половой неприкосновенности детей



Собранные следователем первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя и его знакомой – жительницы Нижегородской области. В зависимости от степени участия каждого они признаны виновными в совершении серии преступлений против половой неприкосновенности детей – всего 41 преступление (ч. 4 ст. 33, п. «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ, ч. 4 ст. 33, п. п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ, ч. 4 ст. 33, п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ, ст. 135 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что с мая 2011 по сентябрь 2017 года, то есть до момента задержания, осужденный собирал и самостоятельно изготавливал файлы с порнографическими изображениями малолетних и несовершеннолетних, которые хранил в электронном виде по месту жительства. Всего за указанный период он направил пользователям нескольких



социальных сетей не менее 548 файлов с порнографическими изображениями детей.

Кроме этого установлено, что в 2013 году осужденный посредством социальной сети познакомился с жительницей Нижегородской области, после чего на протяжении 3-х лет склонял ее к совершению насильственных действий сексуального характера в отношении ее малолетних дочерей, их фотосъемке в целях изготовления и распространения порнографических материалов. Также он и сам неоднократно совершал преступления против половой неприкосновенности ее малолетних дочерей. В том числе совместно с матерью девочек производил их видео- и фотосъемку в целях изготовления и распространения порнографических материалов.

Противоправная деятельность мужчины была выявлена БСТМ МВД России и все материалы были направлены для дальнейшего расследования в ГСУ СК России по Московской области. В ходе следствия установлены все эпизоды преступной деятельности осужденных. Особая сложность в расследовании обусловлена множеством и неочевидностью эпизодов совершенных преступлений (всего 41 преступление), малолетним возрастом потерпевших, необходимостью проведения длительных и сложных судебных экспертиз (более 30-ти), а также проживанием потерпевших и свидетелей в различных субъектах Российской Федерации. Однако, несмотря на сложности и большой объем работы следователю удалось собрать неопровержимую доказательственную базу. В результате приговором судьи Наро-Фоминского городского суда жителю Московской области назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы, с отбыванием в колонии строгого режима, а его знакомой в виде 15 лет лишения свободы, с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1554500>